
Il Presidente del Consiglio legge la proposta posta al terzo punto all’ordine del giorno avente ad oggetto: 

“Modifica Regolamento Comunale per il Commercio su Aree Pubbliche”. 

Il Consigliere Scudieri rileva che la delibera non può essere approvata in quanto manca la planimetria dei 

nuovi posteggi. Inoltre è entrata in vigore una nuova normativa di cui il regolamento non ha tenuto conto. 

Quindi da lettura di una nota a firma dei consiglieri Scudieri, Samperi e   Tomarchio, che viene allegata al 

presente verbale per farne parte integrante.  

Il Presidente del Consiglio interviene e dice che per quanto riguarda la planimetria si potrebbe in alternativa 

indicare la localizzazione nell’articolo o trovare un’altra soluzione e che comunque non è motivo ostativo 

alla votazione. 

Prende la parola il Sindaco il quale spiega che non è mai stata prevista la planimetria nel regolamento, 

riferisce che le dimensioni previste sono quelle massime autorizzabili e comunque  possono essere richiesti 

anche dimensioni minori. Ricorda che l’Amministrazione sta investendo  diverse risorse per la 

riqualificazione del Parco Livatino, che l’obiettivo è quello di  rilanciare l’area attraverso  anche delle attività 

di ristorazione diverse dal solito chiosco. Rammenta che anche per il Parco S. Apollonia la passata 

amministrazione ha investito delle risorse ed adesso si pone il problema di poterlo rendere fruibile. Il 

Sindaco spiega che si è evitato di indicare puntualmente l’ubicazione all’interno dell’area considerata, 

proprio per poter venire incontro alle esigenze  dei concessionari, per quanto riguarda, poi, l’adeguamento 

complessivo del regolamento alla nuova normativa, dice che si  tratta di due chioschi e si rendeva 

opportuno procedere celermente, non si ritenuto di i tempi lunghi della modifica per adeguamento alla  

normativa, che ricorda è già stata più volte prorogata, in ogni caso la legge supera il regolamento e spiega 

che quando verrà fatto il bando verrà allegata la planimetria e lo stresso sarà predisposto secondo quanto 

prescritto dalla legge. 

Non essendoci altri interventi il Presidente del Consiglio procede alla votazione. 

 

Consiglieri presenti: 10  voti Favorevoli: 7  voti Contrari: 3 (Scudieri, Tomarchio e Samperi). 

 


